

Magyarországi Hírlap  
Budapest

MEGJELNIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL

SZÖRKESTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL  
SZENTES, SIMONYI ERNŐ-UTCA  
Telefon: 70 szám.

EGYES SZÁM ÁRA: 10 FILLÉR

ELŐFIZETÉSI DIJAK HELYBEN, HÁZHoz  
HORDVA:

FÉLÉVRE . . . . . 2.40 PENGŐ  
NEGYEDÉVRE . . . . . 1.20 PENGŐ



# HÉTFŐI UJSÁG

LAPZÁRTA HAJNALI 2 ÓRÁKOR.

HIRDETÉSI DIJAK ELŐRE FIZETENDŐK

ELŐFIZETŐINK HAVONTA 1 HIRDETÉST  
DIJMENTESEN KAPNAK.

KÉZIRATOKAT NEM ŐRZÖNK MEG ÉS NEM  
ADUNK VISSZA.

VIII. évfolyam, 11. szám. ÁRA 10 FILLÉR Szentes, 1935. március 18.

## Dr. Lázár Andor 24-én mond programbeszédet Szentesen

Tegnap Debrecenben beszélt --- Vitéz  
Várady esélyei nőttek --- Mi ujság  
a választási fronton ?

Lázár Andor dr. igazságügyi miniszter vasárnap, március 24-én mondja el Szentesen programbeszédét, amelyben nagyjelentőségű nyilatkozatot tesz a reformpolitika legközelebbi konkrét terveiről. Az igazságügyminiszter tegnap délután négy órakor a debreceni Biksa szálló nagytermében mondta el első választási beszédét.

## Képviselőjelöltség bankethangulat után

Szombaton általános feltűnést keltett az a hír, hogy Bálint József független kisgazdapárti programmal felépült Szentesen.

Ennek a hírnak érdekes előzménye van. Március 15-én este a kisvárosban 48-as körben jölsikerült bankett volt, amelyen Bálint József is beszélt. A többiek között bejelentette, hogy a független kisgazdapárti érdeklődő szentesi polgárság Gömbös Gyula miniszterelnök felhívására dr. Lázár Andor igazságügyi miniszter mellé állt. Ilyen előzmények után a hajnali órákban, a bankettet követő jókedvben néhány csipkelődő megjegyzésre Bálint József meglehetősen és szombaton délután már „jelölt” volt.

## Orosházán erős a küzdelem

A szomszédos Orosházán Csizmadia András ivere eddig 5500 aláírást gyűjtöttek össze. A Szentesen is népszerű gazdaképviselőnek ellenfelül van: a gazdacsaládból származó Ravasz Antal mérnök, akinek pártja igen erősen dolgozik és mintegy 4000 ajánlást gyűjtött össze. Csizmadia András tegnap Orosházán és Gádoroson mondott programbeszédet. A kerületben igen erős választási küzdelemre van kilátás.

## Mezey Lajos mandátuma biztos

Kunszentmártonból jelentik: Dr. Mezey Lajost a választókerület közönsége mindenütt igen nagy lelkesedéssel fogadja, ajánlóleveleire a szavazók háromnegyed részének aláírását már megszerezték. Mezey vasárnap délután mondotta el programbeszédét több ezer fős közönség előtt. A két ellenjelölt: Tóth István és Gergelyfy szolnoki ügyvéd visszalépőben vannak, mert a küzdelem kilátástalan számukra.

## Erősen megjavultak Dr. vitéz Várady László esélyei

Csongrádról jelentik: Dr. vitéz Várady László vasárnapi programbeszédé hatalmas közönség előtt igen nagy szónoki sikert aratott. Esélyei a legutóbbi két napban jelentősen megjavultak, Ulain és Greskovits pártja mellett nem maradt le. A küzdelem tegnap még fej-fej mellett folyt, vasárnapra már Várady ivén volt a legtöbb ajánlás. Ulain Ferenc is programbeszédet mondott tegnap Csongrádon, hangsúlyozta, hogy pártja egyetért a reformtörvényekkel.

## Mindszenten egyhangú választásra van kilátás

Mindszentről jelentik: Gróf Károlyi Viktor energikus és komoly politikai felkészültségű megnyilatkozásai, rokonszenves fellépése a választókerületet meghódította. Egyhangú választásra van kilátás, mert Agócs Sándor — akivel a legitimista párt már semmiféle nexust sem tart

font — pártönkivülivé vedlett és kapkodó banda-bandázásával igen jelentéktelen csoportot mondhat magának. Andaházy-Kasnya Béla elkésve jelent meg a porondon, megjelenése nem jelent nehézségeket.

## Helyzetjelentés

a dorozsmai frontról

Dorozsmáról jelentik: Dr. Dénes István újabb próbálkozása teljes kudarcot vallott, mert régi hívei hátat fordítottak neki és régóta a Nemzeti Egység táborában vannak. Sztricha Kálmán apátplebánosnak a jelöltségtől vissza kellett lépnie, mert a küzdelem kilátástalan volt. Szedes Jánosnak eszerint nem nagy küzdelme lesz, a dorozsmaiak nagy szeretettel veszik körül.

## Vad tüzharc után elfogták a kunszentmártoni gyilkost

Az 50 éves gazda szerelmi ajánlatokkal ostromolta sógornőjét — A gyilkos sor-tüzet adott a csendőrökre

Az áldozat tegnap reggel meghalt a közkórházban

Pénteken délután kegyetlen gyilkosság történt a szomszédos Kunszentmártonban, a gyilkosság áldozata egy fiatal özvegyasszony, akit 50 éves sógora revolverrel agyonlőtt.

A gyilkos már az ügyészség fogházában ül, az áldozatot ma délután elvitték a kórház bonctermébe.

Özvegy Györk Ernőné 30 éves kunszentmártoni asszonyra szemeltetett 50 éves sógora: B. Nagy János. Az idősödő gazda

szerelmi ajánlattal ostromolta az özvegyasszonyt, aki hallani sem akart róla.

Pénteken délután fegyverdörrenés hallatszott az özvegyasszony lakásából, ahonnan B. Nagy János rohant ki,

revolverrel a kezében túrt végig az uccán.

a házába robant, bezárta a kapuajtót és magára zárta a lakásajtót. Györkné öccse sietett elsőnek a

tragédia színhelyére, ahol a szobában

vértócsában teküdt az özvegyasszony,

fejéből dőlt a vér. A szobában nagy rendtelenség volt, ami arra enged következtetni, hogy

az asszony dulakodott sógorával.

Első segély után Györkné behozták a közkórházba, ahol vasárnap reggelre — anélkül, hogy eszméletét visszanyerte volna,

meghalt.

A gyilkos gazdáért csendőrök mentek, akiket valóságos

sortűzzel fogadott.

A lövések — szerencsére — senkit sem sebesítettek meg. B. Nagyot csak azután tudták megbilincselni, amikor már minden tőlténye elfogyott.

A holttestet ma boncolják fel.

## Verekedéssel végződött a tegnapi fudballmeccs

Inzultálták az SzTE egyik alelnökét

Tegnap délután a formáján mélyen alul szereplő Szte a vásárhelyi munkásapattal mérkőzött, amely a második féldő utolsó perceiben 3:0-ra vezetett. Czibola végül is megharagudott és dühösen berugta a felpályáról a becsületgölt.

A mérkőzés után a pálya kijáratánál a HMTE intézője: Erdei bele-

kötött a Báron testvérekbe. Szathmári János, az Szte egyik alelnöke békitőleg közbelépett, erre Erdei ököllel szemenvágta az alelnököt.

Kavarodás támadt, a Hmte játékosai verekedni kezdtek. A tumultusnak a rendőrség vetett véget, igazoltatta a verekedő „sportembereket”, akik ellen eljárás indult.

## Amire a választási harcban is gondolni kell

Ha a választási harc lármája minden figyelmet le is köt, ha az ezer gyűlés, amelyre a tegnapi vasárnapra kértek engedélyt az országban, a különböző pártok és jelöltek, teljesen be is tölti az érdeklődést, mégsem térhetünk napirendre egy olyan esemény fölött, amely minden magyar ember figyelmére méltó. A Magyar Nemzeti Diákszövetség terjedelmes memorandumáról szólunk, e héten adott át a diákság küldöttége az egyetem tanácsának. Ebben a beadványban egy Budapesti felállítandó kisebbségi intézet megszervezését kéri az ifjúság.

Ez az intézetnek volna rendeltetése, hogy a kisebbségi kérdések minden ágazatával foglalkozzék. Elsősorban természetesen a magyar kisebbségekével, amely kisebbség ugyszólván teljesen magárahagyva, teljes gazdasági kiszolgáltatottságban vívja a maga nehéz harcát az új impériumok birtoklói val.

A Gömbös-kormány figyelt fel először erre a sorsra, amikor hivatalos programjának vallotta, mind a revíziót, mind pedig a kisebbségi kérdések megoldását. Az időre bizni ezt a sorsot, egyeseknek talán kényelmes álláspont, de magában rejti a nagy veszélyt, hogy mire a revízió gondolata gyümölcsös csé érik, addig a visszanyerendő területekről elfogy a magyar lélek, amelyek megmentése nem lehet elhanyagolt, másodrendű kérdés.

Az idő is sürget, de még inkább a győztesek türelmetlensége. Ők, a győztesek jogán, könnyen tüllesztik magukat a vállalt kötelezettségek teljesítésén. A román nyelvviszák, az állásukból máról-holnapra kidobott magyarok ezrei, az erdélyi városok gyors elrománosítására kiadott és elrendelt szellemi mozgósítás mind sürgető S. O. S. jelnek vendők. De vannak más jelek is. Egy román államtitkár egy beszédében elismeri, hogy az erdélyi városok nagyobb részét magyar alapítások, amelyeket máról-holnapra tüzzel-vassal nem lehet elrománosítani. Három nap sem telik bele az államtitkár már nem államtitkár többé.

Ahol a nemzeti elfoglaltságnak ilyen mértéke érvényesül, ott nem igen lehet se belátásra, se békés méltányosságra számítani.

A magyarságnak a maga lábán kell állnia, tudnia kell, hogy hálás küzdelmében senki másra, mint önmagára nem számíthat. Az anyaországnak is megvannak a maga kötelezettségei elszakadt véreivel szem-

ben. Elsősorban az, hogy kisebbségi magyarság üldözése megszűnjék. Ne legyen politikai korcs, akin mindig elverik a port, amikor idehaza valami olyan történik, ami az impérium birtoklójának éppen nem tesz.

Ez a diplomácia katáskörébe tartozik és semmi kétségünk, hogy kellő lépések megtétele után joggal várhatjuk a helyzet javulását. De nagyjelentőségű az egész magyar társadalom érdeklődése és jóakarata is a kisebbségi sorssal szemben. Az önzésnek, a közönynek gyilkos számumpora nem takarhatja el többi

magyar véreink sorsát előlünk. S éppen azért kelt bennünk örömet fiatalságunk okos és jelentős elhatározása, mert a magyar közösség áramát érezzük ki belőle. A magyar ifjúság tudni akarja, ismerni akarja, kutatni akarja a kisebbségi kérdés minden ágazatát. Nemcsak a magyarét, de a többi kisebbségét is. Nagyon helyes mindaz, mert csak azt jelzi, hogy a magyar ifjúság nem a gyűlölet útján akar eljutni a kisebbségek szívéhez, hanem kulturájuk, nyelvük és lelkiségük megértésén keresztül.

## Mindszentnek kell a szentesi villany -- ha olcsó lesz

### Egyelőre megfeneklett a villamosági akció

Mindszenten jártunk a napokban és utánanéztünk a szentesi villany mindszerinti kilátásainak. Megállapítottuk, hogy

**a villamosítási akció megfeneklett,**

nincs, aki mozgassa. A mindszerinti helyzetet a község közéletének egyik ismert vezetője így ismertette a Hétfői Ujság előtt:

— Régen vágyunk már villany után. Mindszenten még a mai viszonyok között is elegendő fogyasztó jelentkezne. A mindszerinti uccákon

**egyetlenegy lámpa sem világít,**

koromsötétek az uccák, a kirakatok. A nagyobb helyiségeket petróleumgázlámpákkal világítják, ezek magassfényűek ugyan, kezelésük körülményes és nem üzembiztosak. A lakásokban mindenütt petróleumlámpa ég,

**a rádiózás nem terjedt el.**

— Mindszentnek olyan szüksége van a villanyra, mint az éhezőknek egy falat kenyérre. Nemrégiben

egy magánvállalattal tárgyaltunk, de nem tudtunk megegyezni, mert a vállalat azt követelte, hogy a hálózatot a község építse meg. Ennyi pénzt előteremteni nem tudunk.

— A szentesi villany kivezetése ügyében lépéseket tett a Nemzeti Egység szegvári szervezete, mi ezt a kezdeményezést elvileg elfogadtuk, más mindaddig

**nem történt.**

— Felfogásom szerint — mondotta informátorunk — leghelyesebb az volna, ha a választások lezárása után a szentesi Villamosmű venné kezébe az ügyet. Ha megfelelő propagandát fejtenének ki nálunk, egészen bizonyos, hogy a villanyszolgáltatás hamarosan rentabilis lenne, mert Mindszentben igen sok fogyasztó jelentkezne.

Hiszük, hogy a Villamosmű megfogadja a jótanácsot és igen gyorsan napirendre tűzi a szegvári és mindszerinti villanyproblémát. Ha megfelelő propagandát folytatnak a két községben, őszre már felgyulhatnának a lámpák Mindszentben és Szegváron.

## Szentesre jön a Három Kismalac!

### Április első hetében mutatja be a mozi

A legutóbbi egy esztendő alatt példátlanul nagy sikert ért el Walt Disney, a Miki egér világhírű rajzolásának új filmje, amelyben a Három Kismalac játszik. A humor koronázatlan királyai a kunkorifarkú kismalacok, „akik” sorozatos veszedelmek után mindig győzedelmeskednek agonosz farkason. A világ valamennyi zenekara játsza a dalt, amelyet rövid idő múlva gyer-

mek és felnőttek egyaránt dudolni fog Szentesen:

*Nem félünk a tarkastól,*

*tarkastól, tarkastól,*

*Nem félünk, hogy megcsókol,*

*megcsókol, megcsókol! . . .*

A mozi április első hetére tűzte műsorra a Három Kismalac kalandjait, amelyeket »Kacagó Tarka Ta-

## Tessék tudomásul venni!

hogy valamennyi **1935-ös** típusú rádiót szíves készséggel elviszünk néhánynapos bemutatásra Önhez is. Kényelmes, könnyű részletfizetési feltételek! Díjtalan szaktanácsadás, antennaberendezését felülvizsgáljuk.

## Rádióház

Füsti Molnár Imre

Telefon: 35.

vasz» címmel mutatnak be. A Tudományos Mozi sok kacagást hallott falai remegni fognak a harsogó kacagástól.

## TUDOMÁNYOS

### MOZGÓSZÍNHÁZ

**Ma, hétfőn 6 és fél 9 kor mérsékelt helyárrakkal!**

**Bérletek érvényben!**

A legvidámabb magyar film. Legkiválóbb magyar szereplők. Jóízű, kacagás 2 órán keresztül!

### Helyet

az

### öregeknek

Irta: Lengyel Menyhért.

Főszerepben: Szőke Szakál, Halmay Tibor, Bársony Rózsi, Erdélyi Mici, Simon Maresa, Király Kató, Gózon Gyula, Verbees Ernő, Dénes György, Dezsőffy László, Petheő Attila, Huszár Pófi, Ihsz Aladár, Penyő Emil.

**Magyar Világhírű.**  
Március 20-án, 6 és fél 9 kor  
Március 21-én 6 és fél 9 kor  
illéres helyárrakkal!

### LENGYELVÉR

Utána:

### Vége a dalnak

Ennek az árverésnek megtartását az árverés határnapot megelőző utolsó előtti hétköznapon déli 12 óráig be kell jelenteni.

Az árverést a bejelentő fél távollétében is megtartom.

126—1935. vgt. szám.

## Árverési hirdetmény

Dr. Czukerman Andor ügyvéd által képviselt Károlyi György és Károlyi László Károlyi javára 113 P — 1 tőke és több követelés járulékaik erejéig, a szentesi kir. járásbíróóság 1934. évi 1310 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1935. évi január hó 25. napján lefoglalt 1.240 P — illéres becsült ingóságokra a szentesi kir. bíróság fenti sz. végzésével az árverés elrendelése, annak az 1908. évi XXI. t.-e 20. §-a alapján a következő megnevezett: ügyvéd által képviselt javára P — f. s. jár., továbbá a foglaltatottak javára is, az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs. — végrehajtást szenvedő lakásán: Szegvár határában, Ústató rét 12a. szám alatt leendő megőrzésére határidőül 1935. évi március 18. napjának délután 3 órája tűzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt akacsa, mérleg, vetőgép, kukorica, tehén, sertések, szék és egyéb ingóságokat a legtöbbet igénylőnek — de legalább a becsár kétharmad részéért — készpénzfizetés mellett el fogom adni, még akkor is, ha a bejelentő fél a helyszínen nem jelenne meg, ha csak ellenkező kívánságot írásban nem nyilvánít.

Szentes, 1935. évi február hó 12.

Pardy Gábor  
kir. bír. végreh. jó.

**senki se kérdezi, mert mindenki tudja, hogy K. Juhász Bözsike**  
fehérmű varrónő  
**telkiismeretes, pontos munkát végez és az uri családok legjobban foglalkoztatott fehérvarrónője**

**Kelengyék**

olcsón vállal!

**Temető-ucca 3. szám.**

**2** **Ugyes tanulóleányt** azonnal felveszek.

## Izgalom és a

Csak kevesen vetve komoly égette választás szentesi választás szenesves ké Károlyi Vik A választási gróf ellátogat ahova Szentestül Gádorosig len menni a miatt Gádorost kocsival folytágy volt, hoggyűlés után és ugyancsak Mágocsra, onmennek. Ez perében megv Viktor harmadtatta utját Kis Az autó, an ga István béraüresen indult.

## TAJ

jelige és ip

a biztos jövedelmé szerzéséve szolgálás

Kérje

Halász Rőfös e ker

Horvát Huzarsai sepek, fest

Hoffma Uri és nő kész

Szabó Építési

Wellis Kerékpá műszak

Arat U

Halász Rőfös és

Grossi fia Háztartá tékaruk ság

Szal Szobafes

# Izgalmas karambol az autó és a motoros között

## Centimétereken mulott a katasztrófa

Csak kevesen tudják, hogy közvetve komoly életveszedelem fenyegette választási körútján a mind-szent választókerület rendkívül rokonszenves képviselőjelöltjét: Gróf Károlyi Viktort és kíséreit.

A választási körút során a fiatal gróf ellátogatott Kiskirályságra is, ahova Szentestől Orosházán keresztül Gádorosig autóval volt kénytelen menni a sáros tanyai utak miatt. Gádorostól Kiskirályságig már kocsival folytatta útját. Eredetileg úgy volt, hogy a gróf és kísérei a gyűlés után ismét autóba szállnak és ugyancsak Orosházán keresztül Mágocsra, onnan Derékegyháza felé. Ez a program az utolsó percben megváltozott, gróf Károlyi Viktor harmadmagával kocsin folytatta útját Kiskirályságtól.

Az autó, amelyet Szani-Varga István bérautótulajdonos vezetett, üresen indult el Gádorosról Mágocs

felé. Az autót vezető Szani-Varga csak az utolsó pillanatban vette észre a vasuti síneket eltakaró kétoldali házak miatt, hogy a sorompónélküli kereszteződéshez odaért a motoros is. Két három méter választotta el egymástól őket, amikor Szani-Varga az autót lefékezte.

### Centimétereken mulott a katasztrófa,

amelyet Szani-Varga úgy tudott elkerülni, hogy az utolsó pillanatban oldalra kormányozta kocsiját, így is nekiment egy kerékvető betonkarónak és gépkocsijának eleje megrongálódott.

Ennél a kereszteződésnél már több ízben szerencsétlenség történt, a MÁV-ot terheli az a kötelesség, hogy a további szerencsétlenségek megakadályozására sürgősen sorompót állítson fel.

# Tizenhároméves anyja

## Szentesen él az ország legfiatalabb mamája

Nemrégiben Magyarországon megrendezték a nehéz versenyt „Magyarország legfiatalabb nagymamája” címért. Erre a címre egy 13 éves szentesi fiatal leány pályázhat az előjövő években a legesélyesebben, mert

a 13 éves leány néhány nap óta boldog anyja.

Az elmúlt napokban vitték be hozzátartozói a közközház szülészeti osztályára a 13 évet alig meghaladt V. E.-t, akiről megállapították, hogy

ták, hogy

anyai öröme előtt áll.

A 13 esztendő leány a kórházban

egy egészséges leánygyermeknek adott életet,

a Magyarországon kétségkívül legfiatalabb anyja és kisleánya makkegészségesek és igen jól érzik magukat. A fiatal anyja korához képest feltűnően, rendkívül fejlett, évekkal idősebbnek látszik.

# Megszüntették az eljárást, mert nincs meg a röpcédulás

## Nem vezetett eredményre a nyomozás

Az elmúlt hónapokban a szentesi középületek és egyesületek folyósaín, felreosó helyein ismeretlen tettesek ragalmazó röpcédulákat helyeztek el, amelyeken megemlítették R a c z k ó Lajos szerkesztő nevét és a Hétfői Ujság-ot is.

A szerkesztő a röpcédula ismeretlen írói és elhelyezői ellen feljelentést tett a rendőrkapitányságon, amelynek detektívesoportja széleskörű nyomozást folytatott. A szálak a tanyavilágba vezettek el, úgyhogy a szentesi csendőrs is nyomozást

folytatott, a tettesek azonban

nem kerültek elő.

Az iratok a járásbírószágra kerültek, ahonnan a szerkesztő most hivatalos értesítést kapott arról, hogy az

eljárást megszüntették,

mert a nyomozás megfelelően eredményre nem vezetett és ismeretlen tettes ellen eljárást folytatni nem lehet.

# TAKARÉKHITEL

Jelige alatt árusító kereskedők és iparosok akciója

## bevásárlási könyvei

a biztos módját nyújtják annak, hogy mindenki a fizetését vagy jövedelmét a legkényelmesebben ossza be, mert szükségletei beszerzésével az itt felsorolt cégek és iparosok a legbiztosabb ki- szolgálás mellett 6 havi hitelt nyújtanak Önnek.

Kérje mielőbb vásárlási könyvecskénk kézbesítését.

Kitűnő tisztelettel:

Halász Sz. Lajos Rőfös és divatáru kereskedő	Virágos T. Ferenc Férfi és női divatáru kereskedő	Molnár Áruház Férfi és női készruha áruház
Morvath J és Társa Háztartási cikkek, legyver- gép, festő, edények stb.	Osray F. és Fia Férfi és női kalap kereskedő	Kiséri Patika
Hoffmann Sándor Uri és női divatáruház kész ruhák	Bihari Bálint Szücsmester	Mészáros Ferenc Uriszabó
Szabó László Építési vállalkozó	Özv. Schillerné Női kalap és kézi- munka üzlete	vitéz Várady gyógyszertár
Wellisch Imre Kerékpár—varrógép műszaki kereskedő	Kálmán és Vajda Férfi és női divatáruház	Erdős Mór Ékszerész
Arató Lajos Uriszabó	Fridrich János Fényképészeti műterme	Hungária Fűző szalon Reis Áruházban
Halász Sz. Sándor Rőfös és divatáruház	Molnár Sándor Uri és női cipész	Ifj. Rablóczyk Pál Uveg és porcellán kereskedő
Grossmann L. és fia utóda Háztartási cikkek, fes- tékárak, mezőgazda- sági gépek	Mezei Antal Élő és művirág kertész	Blaskovits Károly Villany és vízvezeték szerelő
Szabó Imre Szobafestő és mázó	Huszár Somody János Női szabó	Dobos Ferenc Fodrász

Fedák Sári, Gaál Franciska, Nagy Endre, Békeffy László

szólalnak meg Szász Ila nagy-  
szerű utáztatásával a holnapes-  
ti Purim bálon

Holnap, kedden este nyolc órakor műsoros esttel kezdődik az idei Purim bál, amelynek csaknem ösz-  
szes jegyeit elővételben vásárolta meg a közönség.

A műsort — amelynek két szen-  
zációja van — Gőnczi Ernő kon-  
ferálja. Az első szenzáció: a hét-  
esztendő Deutch Rózi. A pöttöm-  
nyi vásárhelyi kisleány ritka tehet-  
ségi

táncsoda,

páratlan táncműveléssel rendelke-  
zik, a táncművészet egyik legna-  
gyobb igérete.

A másik szenzáció: Szász Ila a rádióból ismert briliáns tehetségű előadóművésznő, aki bemutatja or-  
szágoshírű színészutáztatásait. Fedák Sári, Gaál Franciskát, Röck Mari-  
kát, Nagy Endrét, Békeffy Lászlót utánozza ragyogó humorral. — A műsort tánc követi.

ÓRA, ÉKSZER,  
szemüveg,  
olcsó, ha

Kadlecz

órától való

Kossuth uca 3 szám



TIP-TOP

gyártmányu

FOGKEFÉK

kiváló minőségű

Hajkefe  
Ruhakefe  
Cipőkefék  
Borotvapamacs  
Esetek  
Meszelők stb.

Kaphatók esodaol-  
csón most megnyit  
kefeárusztályukon

MOLNÁR  
FESTÉKÁRUHÁZ

Figyelem!

Tudomására hozom tiszteit  
kenyerfogyasztó közönség-  
nek, hogy a piaci árusítást  
ismét megkezdtem.

Tisztelett I:  
Nagy József  
sütőmester.

Stammer Sándor-ucca 36.

## FILLÉRES

## GYORS

## HIRDETÉSEK

A legkisebb hirdetés ára közlésenként 40 fillér.  
Előfizetőink havonta egy hirdetést díjmentesen kapnak.

**Dr. Szeder István**  
ügyvédi irodáját Kossuth-uca 14.  
szám alá helyezte át.

Bármilyen típusú régi avult  
**Rádiókészülékét**  
**75 pengő értékben**  
becserélem!  
**villaúyszerelés** kényelmes  
részletre!  
Kossuth u. **Grüner**  
12. szám.

Fehérneművarrás,  
Perzsaszövés,  
Legjutányosabban

## KÉZIMUNKAHÁZ

Petőfi uca 1. (Takarék).

Legjobb minőségű  
**Kerékpárok**  
és  
**alkatrészek**  
**friss gummik**

már megérkeztek.  
Legelőszobában beszerezhető  
**Szergiusz** gépraktár,  
Kossuth-u. 14.

**H**orváth Gyula  
Uri és Női cipész  
(Tyukpiac-tér.)

Szakszereken készít fájós és hibás  
lábakra ortopéd cipőt, készít uri  
női és gyermek divatcipőket elő-  
sorendű anyagból. Javítást olcsón  
és pontosan végez, a cipőket ki-  
vánatra hazaszállítja.

## II. Rákóczi Ferenc

olajban festett arcképe, festet-  
te *Mányoki Á.*, után *Molnár*  
festőművész.

**Ára: 36 pengő.**  
Kapható **3 P** navi részletre  
**Mócz Kálmán**  
üvegkereskedésében.

**Könyv** **MOLNAR**  
**Papír** papirkereskedő  
**Iskolaszerek** Harucker-u. 5.

A szerkesztésért és a kiadásért  
felelős:  
**Szeder Ferenc**  
Szerkesztő;  
**Raczkó Lajos**  
Nyomdavezető-hérlő;  
**Kiss József**  
Nyomatott:  
a „CORVIN”-nyomdában.  
Szentés, Simonyi Ernő-ucca 18  
Telefon: 70 szám.

Külföldi tanulmányutamról  
hazatérve bemutatnom a  
hölgyközönségnek a

## tavaszi kalapdivat

lebilincselően szép, sikkes,  
formában és anyagban új  
kreációit

eredeti  
modellekben

## halászs

kalapszalonn

## NINCS

## REZSIKÖLTSÉGÜNK

Ezért mindenféle nyomtat-  
ványt Szentesen egyedül-  
álló olcsó áron készítünk a  
tőlünk megszokott gondos  
„CORVIN” kivitelben

CORVIN  
NYOMDA

Uj címünk és helyiségünk:  
**Simonyi E. U. 18**  
Telefon: 70 szám.

TYUKODI  
cukrászda

Kossuth-ucca (volt Tary-ház)

Csokoládés  
teasütemény

kg. 1.50-től

Jó házikoszt igen olcsón!

Simonyi Ernő-ucca  
19 sz. ház

olcsón eladó.

Fabianban 7 és fél kat. holl  
föld, esetleg több is, ebédlő-  
asztal 6 székkal, egy kifogás-  
talan körégős lámpa eladók.  
Értekezni ugyanott!

EGSZEBB  
ARCKIKÉSZÍTÉS  
50 és 80 fillér

Arcápolás bérletben 1 P.

**KLÁRA** kozmetikai  
szalon  
Sarkadi N. Antal-ucca 14.

## Führer könyvkötő

## OLCSÓN KÖT

Simonyi Ernő-ucca 6 a szim.

## Németh István

valutacsempészési ügye  
a mohácsi bíróság előtt

A Nemzeti Bank tudta nélkül vitt ki több ezer  
pengőt püspökszenteltető keleti útjára

Németh István volt görögkeleti  
lelkész — akinek nyugdíjazási ké-  
relmét szombaton elvetette az egy-  
háztanács — ma ismét hallat mag-  
áról: eljárás indult ellene

## valutacsempészs miatt.

Amikor néhány hónappal ezelőtt  
keleti útra ment, hogy valahol majd  
püspökké szentelteti magát, bizo-  
nyos okokból tartózkodott attól,  
hogy utazását közölje a hatóságok-  
kal. Minden oka megvolt attól tar-  
tani, hogy utazása meghiusulhat.

Ezért régi utlevele felhasználásával  
indult utnak és

nagyobb összeget vitt magá-  
val.

A dolog kitudódott és a batárát,  
lépés helye szerint illetékes mohá-  
csi hatóság megállapította, hogy

valutát csempészett ki az or-  
szágból,

mire eljárás indult ellene. A tár-  
gyalás április 12 én lesz a mohácsi  
járásbíróságon.

## Németországban

## általános védkötelezettség!

„Németország széttepte a versaillesi szerződést“

Berlin, március 17. A birodalmi  
kormány szombaton elhatározta,  
hogy hozzá az általános védköte-  
lezettséget a birodalom biztonságá-  
nak biztosítására. Az új német had-  
sereg 12 hadtestből és 36 hadosz-

tályból fog állani.

A védkötelezettség bevezetése  
Franciaországban nagy izgalmat  
keltett, a lapok azt írják, hogy Né-  
metország széttepte ezzel a versa-  
illesi békeszerződést.

Leesett a bicikliről,  
eltörte a karját

Súlyos szerencsétlenség érte Szép  
Gáspár téglagyáros feleségét teg-  
nap.

Szépné a kerékpárról oly szeren-

csétlenül esett le, hogy  
a karját törte.

A szerencsétlenül járt asszonyt  
beszállították a kórházba.

Nekitámadt az utasoknak,  
örizetbe vette a rendőrség

A vasútállomás másodikosztályu  
várótermében időző utasok értesít-  
ették a peronon szolgálatban lévő  
rendőrt, hogy egy idős férfi kellem-  
etlenkedik ott.

A rendőr Vass István 70 éves  
szegvári piacárust találta a váró-  
teremben, aki ittas állapotban kol-

dulni próbált az utasok között,  
majd

nekitámadt egy fiatal leány-  
nek.

Az ittas piacárust a rendőrség  
örizetbe vette, az eljárás botrány-  
okozás címén folyik ellene.

## A pesti

## csemegekereskedések

kirakataiban pillantottuk meg a na-  
pokban kedves ismerősünket, a tö-  
mörkényi csemegeajtot Ingerlőn  
gusztusos tip-top csomagolásban  
büszkélkedett a más sajtkreációk  
között, joggal, mert páratlanul ér-  
dekes és nagyszerű zamatával egy-  
szerre maga mögött hagyta a kül-  
földi sajtszárakat. Az előkelő kö-  
zönség a fővárosban felkapta a rok-  
fortizű, de annál sokkal zamato-  
sabb, nedvdus, keahető tömörkényi  
csemegeajtot, amelynek nagy kar-  
rierjét — valljuk be — jólesően fig-  
yeljük, hiszen egy kicsit szentesi-  
nek tartjuk.

A Rákóczi-bélyegek  
sorozatokban való  
megrendelése

A postahivatal közli, hogy azok a  
magánlelkek, akik 5 vagy ennél több  
sorozatot óhajtanak maguknak biz-  
tosítani a Rákóczi bélyegekből, a  
bélyegeket a «M. kir. posta bélyeg-  
értékesítő irodája Budapest 114»  
útján rendeljék meg. Az iroda már  
március hó 23 ig fogad el megrendel-  
éseket, ha a bélyegek névértéke —  
sorozatonként 1 18 P — egyidejűleg  
az iroda 79 számú postatakarék-  
pénztári csekkszámájára befizetést  
nyer.

A bélyegeket az iroda a rendelő  
költségére küldi el. (Több rendelő  
együttesen, egy címre is kérheti a  
bélyegeket).

Veszek fekete és sötét-  
barna kifésült

haját. **Speciális tyukszem-  
vágás.** **Holéczi Imre**

fodrász. Kossuth-u. 17.

## Sajóköz 2 szám

alatti  
**ház 3** padolt szoba. kony-  
ha, mellékhelyisé-  
gek **eladó.** Érte-  
kezni: dr. Sajó Sándorral, Szentési  
Takaréknaál.

MEGJELEN

SZERKES  
SZENTES

EGYÉ

ELŐFIZETÉS

FÉLÉVRE  
NEGYEDÉV

VIII.

Lát

ma

nyilv

Csongra

A csongr  
letekben sz  
szakadatlat  
tási biztos  
ajánlasi iv  
A munka  
szünetelt.  
ben székel  
kájáról a  
részlet nem  
annyit sike

Dr. Lázár  
niszter vál  
deléiött

Szentese

A minisz  
indul el B  
Jenő minis  
személyi fi  
nisztert ho  
mentális ut  
Szolnok fel  
városháza  
tatási ünne  
sága részér  
gármester i  
aki rövid b

A minisz  
Tóth József  
programmb

az orsz

lent

lesz. A gyű

mányfőtaná